
2007. május 1-én a Lábatlani Egyetértés SE pályája a holcimes lábteniszes kollegák 
szurkolásától volt hangos. A reggel 9 órai megnyitón 24 sportember jelent meg.  
A kétfôs csapatok 2 csoportban kezdték meg a selejtezôket. A mérkôzéseken néha 
látszott, hogy nem mindenki ûzi heti szinten ezt a sportot, de a lelkesedés, a ver-
senyszellem minden játékosban megvolt. A 30 csoportmérkôzés után kialakult a 
sorrend és a legjobb négy páros jutott az elôdöntôbe. A döntôbe jutás komoly csatát 
hozott mindkét ágon. 

A játékosok és a mintegy 60 fônyi szurkolótábor (családtagok, kollegák) jóltartásáról 
a pénzügyi osztály fiatal hölgyei gondoskodtak. Segítségüket, kedvességüket ezúton 
is köszönjük.

Ezúton szeretnénk megköszönni a segítséget a sportegyesületnek, aki biztosította 
számunkra a pályát és a klubhelyiséget, továbbá a gyárigazgató és a szakszervezet 
támogatását. 

Reméljük, ezzel hagyományt teremtettünk és felélesztettük a régi sporthagyomá-
nyokat itt Lábatlanon, és módunkban áll kiterjeszteni országos szintre is.
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Állásajánlatok
Holcim is one of the world’s leading suppliers of cement and employs more 
than 90 000 people in over 70 countries. The Group also operates in the 
aggregates (gravel and sand), concrete and construction-related services 
sectors. Our plant director is looking for a candidate to the following 
positions:

Project manager - Quarry
Treasury responsible
Financial administration clerk

A svájci Holcim Csoport, a világ egyik vezetô cementipari, kavics- és  
betongyártó vállalata, amely több mint 70 országban van jelen és több 
mint 90 000 dolgozót foglalkoztat. A gyárigazgató a következô pozíciók
ra keres jelentkezôket:

Bányászat felügyeleti személy
Villamos karbantartás vezetô
Bánya karbantartás vezetô
Nehézgépszerelô - Bánya
Mintavevô, mintahordó - Labor

If you are interested you can get further information on
http://applicant.holcim.hu 
További információkat a http://applicant.holcim.hu oldalon talál.
beata.timko@holcim.hu

Lábatlani lábtenisz élet

A döntô 3 órakor kezdôdött, magas  
színvonal és nagy csata jellemezte.  
A díjakat Frank Wild gyárigazgató adta át:

Eredmények:
I.	 ifj. Bartl János - Verpeléti Zsolt 
II.	 Sipos Péter - Üveg Róbert 
III.	 Androsch Ágoston - Bartl János 
IV.	 Szabó Gábor - Vanek János

A kupa további résztvevôi:
Andrási P. - Egervári G. 
Eckl J. - Ladányi L.  
Berkes M. - Muzslai Cs.
Fekete B. - Kerékgyártó Gy.  
Garami L. - Lakatos Ö. 
Király L. - Molnár I. 
ifj. Szalai T. - Szeles V. 
Mátyás L. - Török E. 

Szerzôdés formájában került pont az ellenôrzô csoport és a Holcim tárgyalásainak 
végére, mely tág mozgásteret nyújt a testület mûködésének, mindeközben szigorú 
szerzôdéses kötelezettségeket támaszt a Holcimmel szemben.

Padányi, csakúgy mint a jelenleg nyolctagú ellenôrzô csoport többi tagja, elégedett a 
tárgyalások eredményével.

„A tárgyalások során nem volt nehéz megértetnünk a Holcimmel, hogy a lakosság 
csak és kizárólag akkor fogja elfogadni az új cementgyárat, ha már az elôkészí-
tô munkák során megfelelô mennyiségû és hiteles információt kap a tervekrôl, s 
mondjuk ki: van ellenôrzési joga a tervezett létesítménnyel kapcsolatban. A Holcim 
állítja, legalább 100 évre kívánnak berendezkedni a nyergesi Ipari Parkban. Jól meg 
kell néznünk tehát, milyen szomszédot választunk ilyen hosszú idôre. Bölcs döntést 
kell hoznunk, hiszen mi magunk is felelôsek vagyunk azért, hogy gyermekeinknek, 
unokáinknak legyen munkalehetôsége itt a térségben, de ne minden áron. Jogos a 
lakosság azon igénye, hogy folyamatosan felügyelhesse a gyár mûködését” – foly-
tatja Padányi.

„A Holcim gyakran hangoztatja, hogy felelôsnek érzi magát a térségért. A lakossági 
ellenôrzô csoport a cég felelôsségvállalását is ellenôrizni fogja. A tekintetben egészen 
biztosan, hogy betartják-e a környezet-, természet- és egészségvédelmi elôírásokat, 
hitelesek-e a kibocsátási adataik, megfelelôen kivizsgálják-e a beérkezett lakossági 
észrevételeket, illetve megadják-e nekünk idôben a környezetet érintô kérdésekrôl 
az alapos tájékoztatást.

Úgy gondolom, hogy az eddig elért eredményeink garanciát adnak arra, hogy a jö-
vôben is megfelelôen képviseljük a térség lakosságát a Holcimmel folytatott párbe-
szédben – emelte ki a biológia-földrajz szakos tanár, helytörténész.”

A civil ellenôrzô és tanácsadó csoport 2006 nyarán alakult meg. A nyolctagú testület 
tagjai korábban megtekintettek már két németországi Holcim cementgyárat, s ott 
megismerhették a helyi ellenôrzô csoportok mûködését, tapasztalatait.

Bármikor ellenôrizhetnek
Aláírták a szerzôdést a Lakossági Ellenôrzô Csoport tagjai

„Bármikor beléphetünk a Holcim tervezett új üzemébe. Bármilyen lakossági ész-
revétellel fordulhatunk a Holcimhez, amely köteles azt haladéktalanul kivizsgálni, 
és – amennyiben szükséges – velünk együtt közösen megoldást kell nyújtania a 
felmerült problémára.

Ha megépülhet az új cementgyár, bármikor beléphetünk a gyár területére és el-
lenôrizhetjük a kibocsátási értékeket, s azt, hogy a Holcim betartja-e a környezet-
védelmi elôírásokat. Egyszóval: bármikor ellenôrizhetünk” – mondja Padányi La-
jos, a Nyergesújfalu és térsége lakosaiból álló Lakossági Ellenôrzô Csoport (ahogy 
ôk hívják magukat: LECSO) tagja.

A lakossági ellenôrzô csoport tagjai:

•	 Czap Zoltán – környezet és hidrotechnológus, vegyipari gépész, Nyergesújfalu

•	 Dr. Fekete György – orvos, Nyergesújfalu

•	 Kiss István – vegyész, Nyergesújfalu

•	 Török Róbert – önkormányzati képviselô, Bajót

•	 Padányi Lajos – biológia-földrajz szakos tanár, környezetvédô, Nyergesújfalu

•	 Lôrinczné Fekete Gabriella – vegyészmérnök, Nyergesújfalu

•	 Rácz István – vegyészmérnök, Lábatlan

•	 Vincze László – gépészmérnök, Nyergesújfalu
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Lábatlanon az immár ha-
gyományosnak mondha-
tó takarítási napjon a cég 
a Lábatlani Természetba-
rátok Egyesületével, a Lá-
batlani Sirályok Vízisport 
Egyesülettel, a városi ön-
kormányzattal, valamint 
az Arany János Iskola 
diákjaival és tanáraival 
összefogva tisztították a 
város legszebb részeit.

A felsô tagozatos diákok a Sirályok Vízisport Egyesülettel közösen a Duna-parton, az 
alsósok a sportpálya környékén, az önkormányzat munkatársai a kishegyen, míg a 
Holcim dolgozói a természetbarátokkal karöltve a Fuksz-patak mentén gyûjtötték a 
szemetet.

Május 22-én Nyergesújfalut tisztították a város lakói és a Holcim munkatársai. Itt 
majdnem kilencszáz ember, köztük diákok, pedagógusok, magánszemélyek vállalkoz
tak arra, hogy szebbé tegyék lakóhelyük környékét. A gyönyörû napsütésben elvég-
zett munka után a nyergesújfalui halastavak mellett ebéd, különféle játékok és 
környezetvédelmi vetélkedô kíséretében pihenhették ki a gyerekek és felnôttek a 
szemétszedés fáradalmait.

Hass, alkoss, gyarapíts…

A tavalyi kezdeményezés sikerén felbuzdulva az idén is meghirdette alkotópályázatát a Holcim, amelyre három 
település hat óvodája és négy iskolája jelentkezett egyéni és csoportos alkotásokkal. 

A feladat idén is egyszerû: az óvodások „Védett állataink és növényeink” munkacímmel készíthettek rajzokat 
vagy festményeket, míg az iskolások a „Magyarország természeti és környezeti kincsei” témakörben készítettek 
alkotásokat. Az iskolások nemcsak ceruzával, filctollal vagy ecsettel küzdhettek az elsôségért; kollázzsal vagy 
makettel is nevezhettek a versenyre.

A legjobbnak ítélt óvodáscsoportok egynapos kirándulást nyertek a Budapesti Állat- és Növénykertbe, a legkreatí-
vabb iskolások pedig egyhetes környezetvédelmi táborozáson vehetnek részt idén nyáron, a Holcim jóvoltából.

Az ünnepélyes eredményhirdetésre május 25-én került sor a nyergesújfalui Kernstok Károly Általános Iskolában. 
Ezt követôen a legszebb pályázatokat bemutató kiállítás június 15-ig volt kiállítva a Kernstok Iskolában, majd jú-
nius 18-án két hétre a lábatlani Gerenday Házba költözött a tárlat.
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Konferencia a térségfejlesztésért
Második alkalommal rendezték meg Nyergesújfa-
lun azt a térségfejlesztési konferenciát, ahol be-
mutatták a környék számára készített fejlesztési 
stratégiát. A Holcim Hungária Zrt. célja a sorozat-
tal az volt, hogy asztalhoz ültesse azokat, akik so-
kat tehetnek a térség fejlesztéséért.

 A nyergesújfalui Térségi Közösségi Házban május 18-
án tartott rendezvényen a szakmai elôadássorozat le-
hetôséget kívánt nyújtani a térség településeinek arra, 
hogy a pályázatokon nagyobb eséllyel indulhassanak. 
A konferencia keretében bemutatták a Nyergesújfalu 
– Lábatlan – Süttô – Bajót mikrotérség számára készí-
tett fejlesztési stratégiát is.
A mintegy tizenkét szakértôt felvonultató konferen-
cián a felszólalók az uniós források megszerzésének 
és felhasználásának fontosságáról, a pályázatírás 
módjáról, technikájáról tartottak elôadásokat, a civil 

kerekasztal megbeszélésen pedig az eddigi pályázati 
tapasztalatokról, valamint a civil vállalkozói szféra és 
az önkormányzatok együttmûködési lehetôségeirôl 
beszéltek a szakértôk. Külön hangsúlyt kapott a hát-
rányos helyzetû embereket támogató uniós projektek 
tapasztalatainak megosztása.

„A Holcim felismerte, hogy az uniós és egyéb források 
megszerzését a régió szintjén több tényezô is hátrál-
tathatja. Egyfelôl a szükséges információk hiánya, 
másrészt pénzügyi forráshiány, végül a szakértôk és a 
megfelelô tapasztalat hiánya. Kezdeményezésünk ar-
ról szól, hogyan lehet és szükséges összefogni a régió 
gazdasági, kulturális fejlôdéséért, s arról is, mit tehet 
a Holcim a térség civil szervezetei és önkormányzatai 
segítéséért”- mondta Márta Irén, a Holcim Hungária 
Zrt. kommunikációs igazgatója.

Magas állami 
kitüntetés

A magas szintû állami kitüntetés adományozá-
sakor elismerték Richard Skene-nek a Hungarian 
Business Leaders Forum igazgatójaként az etikus 
vállalatvezetésért tett erôfeszítéseit és a Magyar 
Rotary Clubban végzett tevékenységét. Az elisme-
rés ugyanakkor szól a Holcimnek, mint jelentôs 
svájci befektetônek is, mely Európa legkorszerûbb 
cementgyárát készül felépíteni Nyergesújfalun.

Végül az állami kitüntetés díjazza Skene azon 
erôfeszítését, mely a fenntartható építészet ma-
gyarországi meghonosítására irányul. (A Holcim a 
közelmúltban FENNT címmel nagyszabású konfe-
renciát szervezett a hazai építész szakma számára.)

Magas állami kitüntetésben részesült Richard  
Skene, a Holcim Hungária Zrt. elnök-igazgatója. 
Skene a Magyar Köztársaság Érdemrend Lovag-
keresztje kitüntetést Újhelyi Istvántól, az Önkor-
mányzati és Településfejlesztési Minisztérium 
miniszter-helyettesétôl vette át. Az elismerést Ri-
chard Skene elsôsorban a Holcim Hungária Otthon 
Alapítvány létrehozásáért kapta, mely immár har-
madik éve országszerte jelentôs segítséget nyújt 
a települési önkormányzatoknak bérlakás-építési 
programjaik finanszírozásában. 

Rekordmennyiségû, majd félszáz pályázat érkezett az idei Holcim Díjra, ahol 
a pályázók összesen 12 millió forintot igényeltek. A 2001-ben alapított Holcim 
Díj átadására március 30-án az Esztergomi Vármúzeumban került sor.

Immár hagyomány, hogy a Holcim Hungária Zrt. minden évben pályázatot ír ki 
gyárai környezetének fejlesztéséért és a közösségek életének fellendítéséért. A 
Lábatlan és a környékbeli települések számára kiírt Holcim Díjra az idén csak-
nem félszáz, igen színvonalas pályázat érkezett. A díjak nyertesei az elnyert tá-
mogatás révén régóta áhított terveiket valósíthatják meg.

A fôdíj egy egymillió forint értékû cementutalvány volt, melyet a Lábatlan Kö-
zösségi Céljaiért Alapítvány nyert el.  A nagy értékû támogatás felhasználásával 
megújulnak a lábatlani járdák.

Elsô díjat, és ezzel ötszázezer forintot nyert Mogyorósbánya Község Önkormány-
zata, ahol a pénzbôl a település fôterét újítják fel.

Az idén három pályázatot is második helyezéssel jutalmazott a zsûri. A nyer
tesek egyenként háromszázezer forintos támogatással gazdagodtak. Ennek 
segítségével a bajóti óvodásoknak új, mozgásfejlesztô játékszereket, a nyergesúj
falui Bóbita Óvoda fiataljai számára motoros napvédôt vásárolnak, míg a Lá-
batlani Sirályok Vízisport Egyesület tagjai a Duna-part ligetes fatelepítésére 
fordítják a támogatást. A harmadik díjban részesült nyergesújfalui Életút Egye-
sület pihenôparkot létesít sérült fiatalok számára a kettôszázezer forintos nye-
reménybôl.

„Olyan terveket támogathatunk, amelyek hozzájárulnak Lábatlan, Mogyorósbá-
nya szépüléséhez, valamint Bajót és Nyergesújfalu oktatási és szociális intézmé-
nyei fejlesztéséhez” – nyilatkozta Márta Irén, a Holcim Hungária Zrt. kommuni-
kációs igazgatója.

Járdát építenek a fôdíjból

Az alkotópályázat nyertesei:

Óvodások, egyéni: Varga Milán, Gyarmati László, 
Elzer Petra (Bóbita óvoda, Nyergesújfalu), Ölveczki 
Hanna, Pernyész Boglárka (Napsugár Óvoda, Nyer-
gesújfalu), Matyi Szandra, Ambrus Judit (Micimackó 
óvoda, Lábatlan)

Óvodások, csoportos: Bóbita Óvoda – nagycsoport, 
Napsugár Óvoda – Micimackó csoport, Zengô óvo-
da, Lábatlan – nagycsoport, Benedek óvoda, Nyer-
gesújfalu – Cica csoport és Napsugár csoport

Makett kategóia: Fülöp Adrienn, Kozma Zsófia, 
Szûcs Enikô (Szalézi-Irinyi Gimnázium), Flórián  
Barbara, Balogh Eszter, Muzslai Emese, Nagy Niko-
lett, Muzslai Zsuzsanna, Hetei Sára, Nagy Gabriella 
(Kernstok iskola Bajót), Nagy Zsolt, Gáspár Attila 
(Kernstok iskola Nyergesújfalu).

Alsó tagozat: Muzslai Patrik, Balázs-Balog Ramóna, 
Szenczi István Gergely, Végh Krisztián, Jász Mercé-
desz, Velhez Vivien Virág, Imre Gina Aranka, Lukácsi 
Gábor (Kernstok Iskola Nyergesújfalu), Láng Rebeka, 
Szendrei Eszter (Arany Iskola Lábatlan)

Immár harmadszor rendezték meg Lábatlanon, második alkalommal pedig Nyer-
gesújfalun a Holcim Takarítási Napot. A két város turistaútvonalain és legszebb 
részein összesen több mint ezerötszázan, felnôttek és gyerekek közösen szedték 
a szemetet. 

93 színvonalas alkotás érkezett az óvodások és iskolások részére meghirdetett 
alkotópályázatra.

Városi összefogás a szép  
környezetért

Breuer Marcell nyomában
A Holcim Hungária Zrt. kirándulásokat szervezett a budapesti Mûvészetek Palotájába, amelyen 
Nyergesújfalu és környékének civil szervezetei, pedagógusai, orvosai és önkormányzati képviselôi 
vettek részt.

Az egész napos programon a kirándulók megtekinthették a Holcim által támogatott, Breuer Marcell munkássá-
gát bemutató kiállítást, felfedezhették a Mûvészetek Palotáját, valamint sétálhattak a Nemzeti Színház park-
jában is.

Breuer Marcell kiállítása elnyerte a látogatók tetszését. A pécsi születésû mûvész a 20. század egyik legnagyobb 
építésze és bútortervezôje volt. A tárlat Breuer kiemelkedô épületeinek modelljeit és bútorait mutatta be a 
Mûvészetek Palotáján belül található Ludwig Múzeumban.
A kiállítás után a kirándulók rövid sétát tettek a Nemzeti Színház parkjában, ahol a legnagyobb magyar színé-
szek szobrai is megtalálhatóak.

Végezetül a jelenlévôk megcsodálhatták a Mûvészetek Palotáját, ahol az akusztikájáról híres hangversenyterem 
nagy sikert aratott.

Hazafelé egy kiadós ebéd után a kirándulók jó hangulatban és rengeteg élménnyel gazdagodva búcsúztak  
Breuer Marcell munkásságától és a Mûvészetek Palotájától.

A résztvevôk mosolya mindent elárul


